

Zasadnutie RK dňa 17.1.2023

Program zasadnutia:

1. Dodržiavanie nominácií pri organizovaní SP - doplnenie do SP od budúcej sezóny

Povinnosti a kompetencie vrchného rozhodcu súťaže

2. Nominácie M SR, Sofia, Bukurešť - prípadne iné
3. Plán rozvoja a revízia s potrebnými nomináciami s adeptmi na International a ISU
4. ISU seminár Berlín - vyslanie rozhodcu so záujmom absolvovať skúšky na medzinárodného rozhodcu
5. Doplnenie skladania/rozkladania techniky do cenníka smernice
6. Návrh na skrátenie rozjazdky v testoch - 2.časť.
7. Panely na TP a SD - rozvoj a školenia/tréningy
8. Odhlásenie Nikodém Kadleček

Rôzne

Bod 1)

Nominácie rozhodcov a panelov pri organizovaní pretekov SP berú do úvahy absolvované školenia, aj regionálne faktory. RK však má zabezpečiť podmienky zastúpenia/obmedzení členov v rozhodcovskom zbore ako aj aktivity a naberanie skúseností činovníkov, preto je nutné, zo strany usporiadateľov nominácie RK akceptovať. V súčasnom súťažnom poriadku je to zahrnuté v bode 1. Článku 5. Myslíme si, že toto nie je potrebné dopĺňať, avšak je potrebné zo strany RK upozorniť na hodnotiacej schôdzi/VZ, že vzhľadom na opakujúcu sa situáciu v tomto roku ako aj minulých sezónach, pristupujú organizátori samovoľnými zmenami a úpravami do rizika, že ich pretek nebude započítaný do SP, keďže nebude táto povinnosť splnená. VRZ bude zároveň zodpovedný ako zástupca rozhodcov a komunikátor s organizátorom a RK za dodržiavanie týchto podmienok. V prípade ich nedodržania bude VRZ sankcionovaný RK za toto konanie.

Preto je nutné, zo strany usporiadateľov nominácie RK akceptovať. Zároveň však navrhujeme TK a VV doplniť súťažný poriadok o povinnosti VRZ nasledovne (doplnenie je žlté):

Článok 5

Rozhodcovia 1.

Rozhodcovská komisia pri VV SKrZ (ďalej „RK“) nominuje na každé preteky série SP 6 rozhodcov, po konzultácii s organizátorom, z ktorých jeden je určený ako hlavný rozhodca celých pretekov - vedúci rozhodcovského zboru (ďalej VRZ) a členov technického panelu, pokiaľ to súťaž vyžaduje. Organizátor pretekov je povinný v plnom rozsahu rešpektovať nominácie RK. Nominácia RK je pre každého záväzná. V prípade neúčasti je každý rozhodca povinný vopred zabezpečiť za seba adekvátnu náhradu a informovať RK i organizátora.

2. VRZ je povinný, pokiaľ ho usporiadateľ požiada, spolupracovať pri doplnení potrebného počtu rozhodcov podľa počtu kategórií a počtu prihlásených pretekárov v jednotlivých kategóriách. V

prípade že VRZ mení funkciu nominovaného v zbore (napr. TK na Data alebo Data na TS a pod.) je potrebný súhlas Rozhodcovskej komisie. Neplatí to v prípade rozšírenia pôvodnej nominácie (napr. TK + Data alebo Data + TS)

3. VRZ je zodpovedný za zostavenie rozhodcovských zborov a technického panelu tak, aby boli dodržané nasledovné podmienky: a) Kategórie s počtom do 12 pretekárov môže rozhodovať rozhodcovský zbor v počte 3 rozhodcov (len v kategóriách s jedným programom), pričom každý musí byť z iného mesta a zároveň jeden rozhodca musí mať minimálne rozhodcovskú kvalifikáciu III. stupňa a jeden z nich musí byť z iného kraja (V,Z,S). b) Rozhodcovský zbor aj technický panel musí byť zostavený tak, aby ani jeden klub nemal väčšinu v rozhodcovskom zbore ani v technickom paneli. To znamená že pri päťčlennom rozhodcovskom zbore môžu byť najviac dvaja rozhodcovia z jedného klubu (hlavný rozhodca, pokiaľ nebude, sa do tohto počtu nepočíta) a v technickom paneli musí byť každý z iného klubu.

c) Hlavný rozhodca v prípade potreby môže pracovať aj ako bodový rozhodca. VRZ zodpovedá za správne zverejnenie panelov na webe a vo výsledkovom protokole. Pokiaľ došlo v ktoromkoľvek segmente do ukončenia pretekov k zmene, je povinný túto zmenu preukázateľne oznámiť obsluhu ISU Calc a zabezpečiť správne zadanie panelov do databázy pretekov.

d) Ak sa VRZ nemôže osobne zúčastniť časti preteku, je povinný menovať jedného zo zúčastnených rozhodcov s praktickou skúsenosťou VRZ-a na tento čas.

e) VRZ je po súťaži povinný spracovať správu o súťaži písomnou alebo on-line formou podľa inštrukcií RK pre danú sezónu do 3 dní od ukončenia preteku.

(Vysvetlenie: RK vypracuje jednoduchý dotazník pre VRZov, ktorý bude funkčný v budúcej sezóne a usnadní prehľad o aktivite činníkov a problémoch pri pretekoch)

4. RK po schválení VV SKrZ nominuje na každé preteky SP 2 technických kontrolórov a 2 technických špecialistov (v prípade väčšieho počtu pretekárov odporúča organizátorovi pozvať náhradníka), pričom podľa možnosti minimálne jeden člen technického panelu musí mať kvalifikáciu minimálne medzinárodného technického kontrolóra alebo minimálne medzinárodného technického špecialistu. V prípade nemožnosti zostaviť technický panel je možná alternatíva obsadenia panelu tromi technickými špecialistami, z ktorých min. jeden musí mať kvalifikáciu medzinárodného technického špecialistu a minimálne jeden kvalifikáciu "A". Iné alternatívy musia byť vopred odsúhlasené RK. V prípade nesplnenia podmienok uvedených v bode 3. a 4. nebudú preteky započítané do SP.

5. Technická komisia pri VV SKrZ (ďalej „TK“) zabezpečí jeden z 2 setov systému aj s obsluhou. TK musí informovať organizátora minimálne 3 týždne pred súťažou o nominácii 2 pracovníkov obsluhy ISU systému. Organizátor je povinný akceptovať 2 pracovníkov obsluhy ISU systému, jeden z členov obsluhy môže zároveň fungovať na súťaži ako DRO, TK prípadne rozhodca, pokiaľ je schopný obe funkcie zvládnuť časovo.

6. TK nominuje 2 data/video operátorov. Organizátor je povinný po dobu pretekov zabezpečiť na vlastné náklady kameramana k technickému panelu.

7. Organizátor zabezpečí hlásateľa / hlásateľku, ktorý/á je schopná zároveň obsluhovať počas súťaže FC Manager, prípadne hlásateľa a asistenta na obsluhu FS Manager.

8. TK v spolupráci s organizátorom pretekov je povinná zabezpečiť nahrávanie celej súťaže SP. Nahrávku z pretekov označiť a uložiť na disk do 10 dní od ukončenia súťaže.

Bod č.2) Nominácie M SR, Sofia, Bukurešť

Preteky v Bukurešti sú nominačné MS pre ženy. Do Bukurešti nominujeme Andreu Simančíkovú

Nominácie na M SR

Návrh:

Maximálny počet nominovaných pretekárov na MSR je v juniorskej kategórii ženy 12, v ostatných kategóriách 14, chlapčenské kategórie sú obmedzené výkonnosťou.

Vzhľadom na počet sólo kategórií, navrhujeme ako TK: Domanská, Bohunická, Fialková,

TŠ: Kuštárová, Rišková, Ferjová, Sršňová

Rozhodcovia: Bohm, Čuchran, Mitická, Grinčová, Vaňová, Benzová, Ihnatišinová, Bálintová,

Polačková, náhradníci: Bašová, Gombarčíková

Párové kategórie

Športové dvojice:

Starší žiaci

Juniori

TC Diana Rišková, TŠ Jozef Beständig,

Rozhodcovia: Bohm, Čuchran, Fialková

Tanečné páry:

Basic, Intermediate, Advance

TC: Grinčová, TŠ Vaňová

Rozhodcovia: Bohm, Mitická, Čuchran,

DRO:

Kelschová, Sršňová, Vaňová

Bod č.3) Plán rozvoja a revízia s potrebnými nomináciami s adeptmi na International a ISU úroveň: RK prerokovala plán rozvoja. Na skúšky na medzinárodného rozhodcu navrhujeme Luciu Polačkovú. Nakoľko školenia pre nových adeptov prebiehajú v dvojročnom intervale v rámci SR, budeme postupne pracovať s ďalšími adeptmi na rozhodcov aj špecialistov a kontrolórov, kde nám chýba hlavne zastúpenie na medzinárodnej úrovni vo všetkých kategóriách. Medzinárodné nominácie musíme podriaďovať podmienkam a pravidlám ISU, ktoré pre tohtoročné skúšky ešte neboli zverejnené.

Bod č.4) Seminár Berlín

ISU JUDGES SEMINAR IN PAIR SKATING 2023 BERLIN, GERMANY – April 6 - 9, 2023

Na ISU seminár pre športové dvojice do Berlína RK navrhuje prihlásiť Luciu Poláčkovú, ktorá sa pripravuje na skúšky na medzinárodného rozhodcu. Je ochotná podieľať sa na financovaní. Týmto žiadame o príspevok zo strany SKRZ vo výške 250,- € na cestovné/ubytovanie/stravu. Na trovy ISU navrhujeme poslať Hedvigu Fialkovú. Prihláška musí byť podaná do 23. februára 2023. Navrhované účastníčky musia poslať vyplnenú prihlášku na zväz. O tejto povinnosti sú informované. Bližšie informácie týkajúce sa nákladov zatiaľ nemáme. Ak ISU náš návrh akceptuje, až potom je možné upresniť podrobnosti.

Bod č.5) RK navrhuje TK doplniť do novej pripravovanej smernice rozkladanie a skladanie techniky

Bod č.6) RK navrhuje TMK od budúcej sezóny skrátiť rozjazdku druhej časti testov (piruety a skoky) - a zároveň uskutočniť pracovné stretnutie ako zhrnutie skúseností a návrhy RK pre ďalšiu organizáciu testov pre budúcu sezónu. O organizáciu spoločného stretnutia po ukončení sezóny žiadame generálnu sekretárku. sezóny skrátiť rozjazdku druhej časti testov (piruety a skoky). Zároveň na stretnutí prebrať

Bod č.7) RK navrhuje organizáciu seminárov pre rozhodcov tanečných párov upraviť podľa organizácie kempov v letnom období s účasťou tanečných párov ako praktickú časť ich prípravy. Termín a spôsob bude oznámený podľa termínu kempu/sústredenia. Podmienkou nie je organizácia sústredenia zo zväzovej úrovne. V prípade, že táto možnosť nenastane, doporučujeme zaradiť online vzdelávanie rozhodcov so sledovaním video záznamov pod vedením rozhodcov s medzinárodnou a vyššou kvalifikáciou. Vzhľadom na prerušenie vzdelávania, doporučujeme opätovne zaradiť aspoň túto formu v pravidelných intervaloch pred súťažou SP, tak aby boli rozhodcovia pripravení na súťaž. Zodpovedný za realizáciu tanečného školenia je V. Čuchran.

Bod č.8) Odhlásenie Nikodém Kadleček

Nikodém Kadleček prerušil rozhodovanie do konca tejto sezóny. Dôvody sú zdravotné a rodinné. Vzhľadom k potrebe tanečných rozhodcov, veríme, že v budúcej sezóne bude rozhodovať.

Zapísala Grinčová a Bohunická